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ДО 

УЧАСТИЦИТЕ  И ОРГАНИЗАТОРИТЕ 

   НА КОНФЕРЕНЦИЯ 

   „ДОБРИТЕ  ПРАКТИКИ НА ЯМБОЛ И КАТАНИЯ  

   В РАЗВИТИЕТО НА ТУРИЗМА” 
 
 
УВАЖАЕМИ ГОСТИ И ОРГАНИЗАТОРИ, 

ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

За мен е голяма чест и изключително удоволствие да приветствам всички вас с 
„Добре дошли” на Конференцията на тема „Добрите практики на Ямбол и Катания в 
развитието на туризма” и да благодаря на Българската асоциация на туроператорите 
и туристическите агенти за отправената покана към мен и моя екип да бъдем Ваши 
гости, като използвам възможността и да споделя за доброто и ползотворно 
сътрудничество, което имаме с БАТА при формирането и провеждането на политиката 
в областта на туризма.  

 
За съжаление, други отговорности които съм поел, не ми дават възможност днес 
лично да изразя своята подкрепа за провеждащото се събитие. 

 
За България туризмът винаги е бил емблематичен отрасъл. Въпреки кризата и 
негативните икономически и социални последствия през изтеклата година, а може би 
и точно поради тях, туризмът си извоюва мястото на приоритетен отрасъл в 
националната икономика, със съществен принос във формирането на брутния 
вътрешен продукт, експортния баланс и осигуряването на заетост. Българското 
правителство прилага комплекс от мерки по отношение на инфраструктурата, 
туристическите ресурси и националния маркетинг, свързани с ангажиментите на 
държавата по формиране на националния туристически продукт, с които да подобри 
рамката на туризма в настоящата сложна обстановка. За нас е ясно обаче, че 
конюнктурните решения не бива да са за сметка на устойчивия подход, и 
постигането на краткосрочни икономически цели не трябва да противоречи на 
дългосрочната устойчивост на туристическото развитие. 
 
Постигането на ефективна координация на институциите, ангажирани с определянето 
и осъществяването на политиката в туризма и повишаване взаимодействието с 
туристическия бизнес, е една от целите, които сме си поставили при провежданата 
политика, а сред приоритетите ни е създаването на съвременна интегрирана 
институционална система за управление на дейностите, свързани с туризма, 
модернизиране на административните процеси, създаване на условия за 
равнопоставеност на участниците и прозрачност на действията на 
административноите структури. Развитие на формите на публично-частно 
партньорство. 
 
Ето защо, прояви като днешната, са изключително важни за нас, защото вярваме, че 
са полезни и конструктивни за всички заинтересовани страни в процесса на 
управление на туризма. 
 
Пожелавам Ви успех.  
 
ИВО МАРИНОВ 

ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР 


